

ПРОЛЕТНА ПРОГРАМА НА ORENHERO

08:30 – 09:30	Посрещане. Възможност за закуска
09:30 – 09:45	Fit Kids. Йога за деца или гимнастика
09:45 – 10:00	Circle time. Въвеждане в деня – споделяне и обсъждане какво предстои
10:00 – 10:30	Свободни занимания.
10:30 – 12:30	Ден необикновен. Занимателно ателие-изненада
12:30 – 13:30	Обяд в детския център
13:30 – 14:30	Бижутерийно ателие / English Hour (вторник и четвъртък)
14:30 – 15:30	Спокойни занимания. Четене и учебни тренировки
15:30 – 16:00	Следобедна закуска / Кулинарно ателие (сряда)
16:30 – 17:00	Приказни истории. Колективно четене с разбиране на любими книжки
17:00 – 18:00	Свободни игри. Изпращане на децата

Ден като, ден, но Необикновен.

Всеки ден от ваканцията за нас е необикновен и приказно различен. С OreNHerO от 1 до 8 април ваканцията ще е различна. Традиционните ни арт занимания се преобразяват в бижутерийни ателиета. Английският е не какъв да е, а необикновено забавен. Кулинарните ни ателиета са фантастични. И всичко това, гарнирано със един различен модул „Ден необикновен“. А какво ще се случва в него, четете нататък:

Ден необикновен

ПЕТЪК

1 април, 10:30-12:30 ч.

Фото ателие „Изкуство“

Въоръжени с фотоапарат с истински обектив ще изучаваме природата. Ще се запознаем с основните елементи на фотоапарата и спецификата на неговата оптика. И разбира се ще застанем зад обектива, за да запечатаме красотата на пролетта.

Продължителност и място на провеждане: 2 ч. в Докторската градина

Допълнително заплащане: безплатен демо урок

ПОНЕДЕЛНИК

4 април, 10:30-12:30 ч.

LEGO роботика

Ще конструираме, програмираме и направляваме истински роботи! А както се полага накрая ще тестваме своите творения. Защото за какво е програмирането, ако не е приложимо в практиката?! Роботите, които ще създадем, ще влязат в истинска битка помежду си за надмощие.

Продължителност и място на провеждане: 2 ч. в детски учебен и арт център OreNHerO

Допълнително заплащане: 35 лв.

ВТОРНИК

5 април, 11:00-12:00 ч.

Забавна математика

Съвършенството на природата е математическа загадка. Или математиката ни заобикаля навсякъде. Ето защо ще търсим естествените форми в природата, за да открием отвъд красотата им простотата на кръга, квадрата и правоъгълника и триизмерността на сферата, конуса и куба.

Продължителност и място на провеждане: 60 мин. в детски учебен и арт център OreHHerO

Начало: 11:00 ч.

Допълнително заплащане: 17 лв.

СРЯДА

6 април, 10:30-12:30 ч.

Фото ателие „Изкуство“

С апарат на рамо ще проучим и изучим как се събужда природата от зимния си сън. Ще улавяме слънчевите лъчи и ще играем със светлосенките. Ще запечатваме неуловимата красота на света около нас, а след това ще се любуваме на най-умелите ни кадри.

Продължителност и място на провеждане: 2 ч. в Парка Заимов

*Допълнително заплащане: **безплатен демо урок***

ЧЕТВЪРТЪК

7 април, 14:00-15:00 ч.

Роботилница

Роботилницата е нещо различно, смес от древното изкуство на оригамите и съвременните компютърни технологии. Съвършените ни фигури от хартия ще оживеят. Ще поговорим за слънцето, лъчите му и светлината и какво е значението им за живота на земята. Ще се запознаем с основните физични закони и ще претворим всичко от хартия.

Продължителност и място на провеждане: 2 ч. в детски учебен и арт център OreHHerO

Допълнително заплащане: 15 лв.

ПЕТЪК

8 април, 10:00-12:00 ч.

Фото ателие „Изкуство“

Всеки миг е неповторим и неотразим, а с необходимите умения и подготовка, резултатите са повече от прекрасни. Ще творим с обектив в ръка и ще покажем творбите си и на другите, защото фотографията може да бъде и е изкуство, стига да знаеш, как да го откриеш. И както правят големите за финал на пролетните ни фото ателиета ще си направим изложба на открито в парка.

Продължителност и място на провеждане: 2 ч. в Докторската градина

*Допълнително заплащане: **безплатен демо урок***

Всички дейности в ежедневната програма, както и творческите и фото ателиетата са включени в таксата и се водят от постоянния екип преподаватели: Дани Апостолова, Моника Ценева и Валентина Илиева.

Весели закуски и Английски език се заплащат допълнително, 8 лв. за кулинарното ателие и 12 лв. за езиковото обучение. Заниманията, включени в Ден необикновен, се осъществяват след одобрение на родителите и се таксуват допълнително.